



ESTADO DO PARÁ  
PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE  
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO  
CNPJ: 34.671.057/0001-34

## TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Presencial N° 003/2015-000003 cujo OBJETO é a **Contratação de Empresa(s) Prestadora de Serviços com Locação de Veículos e Máquinas para uso das Secretarias Municipais**, a Administração Pública, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste, **RETIFICAR O EDITAL:**

ACRESCENTANDO:

• **Onde lê-se:**

### 3. DO PREÇO

3.1. O valor total estimado é de R\$ 8.103.329,95 (Oito Milhões, Cento e Três Mil, Trezentos e Vinte e Nove Reais, Noventa e Cinco Centavos), conforme apresentado no Anexo I – ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO.

• **Leia-se:**

3.1. O valor total estimado é de R\$ 8.161.098,07 (Oito Milhões, Cento e Sessenta e Um Mil, Noventa e Oito Reais, Sete Centavos), conforme apresentado no Anexo I – ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO.

JUSTIFICATIVA:

A referida correção é necessária, tendo em vista que parte do quantitativo das horas assinalada no item 02 não foi totalizada, contudo a essência do objeto licitado não conteve alteração.

Água Azul do Norte-PA, 27 de janeiro de 2015.

  
ROGÉRIO ADRIANO DA SILVA  
-Pregoeiro-

**Rogério Adriano da Silva**  
Pregoeiro  
Comissão Permanente de Licitação  
Portaria nº. 129/2014